

## Новый простор для творчества

Съезд строителей коммунизма! Какое величие, какое небывалое созидание, невиданный объем практических дел аккумулирует в себе это простое слово. Как много сделали наши советские люди, как светел и могуч путь Коммунистической партии! Семилетка — это новый простор для творчества во всех отраслях хозяйства и культуры. И одними думами, одним порывом с делегатами съезда живет сейчас каждый советский человек.

Нет, не только хозяйственные вопросы обсуждались делегатами съезда. Намечены пути коммунистического воспитания людей, и это особенно дорого, особенно близко нам, работникам искусства. Вновь и вновь возвращаются думы к нашему современнику — к тому герою в жизни и на сцене, который увлекает молодежь на смелые дела, на подвиги во имя прекрасного настоящего и еще более счастливого будущего.

Мне довелось создавать на сцене образы, раскрывать перед зрителем благородные черты таких героев, как Олег Кошевой, Алексей Маресьев, Александр Матросов. Их дела, их поступки вдохновляют на коммунистический труд, призывают к борьбе за человеческое счастье на земле. И нет сомнения, что новые герои, наши современники, шагнут из жизни на сцену.

А. БЫСТРЯКОВ,  
заслуженный артист РСФСР.  
САРАТОВ.